

NAJZNAČAJNIJI DOGAĐAJI

09

NAJVAŽNIJI DOGAĐAJI U TREĆEM KVARTALU 2022. GODINE

JUL

Vlada je usvojila Smjernice makroekonomske i fiskalne politike za period 2022– 2025, kojima su identifikovane potrebe za nedostajućim sredstavima od oko 150 miliona eura, koja velikim dijelom nijesu bila planirana Zakonom o budžetu za 2022. godinu.

Predstavnici EIB Globala i crnogorskog Investiciono-razvojnog fonda potpisali su ugovor o kreditu vrijedan 50 miliona eura za klimatski prihvatljiva i energetska ulaganja lokalnih malih i srednjih preduzeća. Ova kreditna linija predstavlja drugu tranšu finansijskog okvira koji je potpisan prošle godine.

Skupština je usvojila dopune Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, kojima je propisano da minimalna penzija od prvog januara 2023. godine iznosi 270 eura.

Vlada je usvojila Predlog odluke o dobrovoljnoj likvidaciji društva sa ograničenom odgovornošću Montenegro Works.

AVGUST

Vlada je donijela Odluku o izmjeni Odluke o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja, kojom se produžava umanjenje iznosa akcize od 50% do 30. septembra tekuće godine.

Vlada je usvojila Odluku o dopuni Odluke o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi, kojom se ograničava prodajna cijena peleta na maksimalno 269 eura po toni kod proizvođača i 320 eura u trgovini na malo.

Vlada je usvojila Informaciju o potvrdi obezbeđenja finansijske podrške implementaciji javnih poziva u okviru IPARD II programa 2014-2020 kroz kreiranje posebnog garantnog fonda ili nekog drugog garantnog instrumenta.

SEPTEMBAR

Skupština je usvojila Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu, kojim su obezbijedena nedostajuća sredstva za zakonom predviđeni rast plata, penzija i socijalnih davanja. Ovim Zakonom takođe je obezbijedeno i pokriće obaveza Fonda za zdravstveno osiguranje i ostalih obaveza u cilju nesmetanog funkcionisanja svih budžetskih jedinica. Pored toga, Skupština Crne Gore usvojila je i izmjenu Odluke o zaduživanju Crne Gore. Ovom izmjenom omogućeno je zaduživanje u iznosu do 350 miliona eura (umjesto dosadašnjih 70 miliona) za potrebe finansiranja deficita i stvaranja fiskalne rezerve.

Vlada je produžila Odluku o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja do prvog novembra.

Skupština je usvojila Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o platnom prometu, kroz koji je implementirana EU Direktiva o platnim sistemima (PSD2), odnosno revidirana direktiva o platnim uslugama, čiji je glavni cilj da podstakne inovacije i podrži pojačanu konkurenciju i transparentnost u oblasti pružanja platnih usluga.

Vlada je usvojila Informaciju o otuđenju sopstvenih akcija, kao i kupovini akcija od strane većinskog vlasnika Crnogorskog elektroprenosnog sistema AD Podgorica, što je obezbijeđeno sredstvima iz tekuće budžetske rezerve.